Tmad) o) ASA By 153 Ay per)
Lo ) ) 3,135
Sl ly Sl sbgll O gl

2021 :3y55 Basmu AN ¢l sl by Olowsal
.\5@'\_-3‘) &5-53 :wl
330 5L 04 50l (G k) dwain) La ol o3l) 1350 G e

POl e glagall da) JUAs O mliiall e
oY) gaagall
(&l 07)JsY) Gl
Al Aabadl 335 (B) Szl Cly 6K jle e 7.1 g Ly A (A) ol (03 g dsala llaw(]
(A) + ClI > R-ClI + HCI
(B)

(A) oSyl Adpall ALY o) -
- (B) 5(A) cuSHall Ahniall Coai punall 22 -
Cl=355¢g/mol «C=12g/mol ¢« H=1g/mol : _ =
Al eDle lal) Al (B) Sall puadi(2
1) (B) + Mg —=——> (C)
2) (C) + CH-C=N———> (D)
3) (b)) + HO ———— (E) + MgCIOH

4) (E) + H,0 > (F) + NH.
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